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FEN BİLİMLERİ 4.SINIF KONU TESTİ 

Hazırlayan: Hüseyin SARIKAHYA 

Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?  

A) 4000 mL = 4 L  

B) 2000 g = 2 kg  

C) 6 L = 6000 mL  

D) 30 kg = 3000 g                       

 
 

1. 

2. 

4. 

3. 

 
 
 
 
 
 

Yandaki görselde dereceli kabın içindeki sıvıyı en 

büyük ölçü çizgisine getirmek için içine kaç 

mililitre büyüklüğünde taş atmalıyız?  

 

A) 100 B) 200   C) 300   D) 400   
 

 
 
 
 
 
    Brüt : 934 g    Dara: 128 g 
 

Yukarıdak i b i lg i lere göre meyve suyunun 

net küt lesi kaç gram’d ır? 

 
A) 657 B) 716     C) 806  D) 906   
 

 
 
 
 
Kabın içindeki taş alındıktan sonra aşağıdakilerden 
hangisi gözlemlenir? 
 

A) Suyun seviyesi yükselir. 

B) Suyun seviyesi azalır. 

C) Suyun hacmi artar. 

D) Suyun seviyesi değişmez. 

 
 

5. 
  I. Hacimleri  

  II. Şekilleri  

  III. Kütleleri  

  IV. Katı hâlde olmaları  

Kütlesi 1 kilogram olan pamuğun, demirin ve 

plastiğin yukarıda verilen özelliklerinden hangileri 

aynıdır? 

 A) I, II, III ve IV 

 B) III ve IV  

 C) II, III ve IV  

 D) I, II ve III 

 

 
 
 
 

3 kg 85 g 
Yukarıdak i i fade aşağıdak ilerden hangis ine 
eş i tt ir? 
 
A) 385 kg            B) 385 g       
C) 3850 g           D) 3085 g 
 

6. 


